

20 И дрѣвѣ дойде, и рече: господине, ето твоа та мнасъ колато бехъ вѣрзалъ въ кърпа.

21 Защото се бохъ отъ тебе, понеже си человекъ жестокъ: земашъ онова, което не си тѣриалъ, и жнешъ онова, което не си сѣалъ.

22 И рече мѣ господаро мѣ: отъ оуста та ти ще да те сѣдимъ, лѣкавий рабе: знаеше защо азъ самъ человекъ жестокъ, земалъ онова, което не самъ поставилъ, и жнѣ онова, което не самъ сѣалъ.

23 И защо не даде сребро то мое на търговцы те, и като дойдехъ азъ, щехъ да го земемъ съ лихва та.

24 И рече на онѣ шото предстоаваха тамъ: земете отъ негъ мнасъ та, и дайте а на оногова който има десетъ те мнаси.

25 И рекоха мѣ: господине, има десетъ мнаси.

26 Защото ви говоримъ, че секомъ който има, ще да мѣ се даде: а отъ оногова който нема, и шото има ще да се земе отъ негъ.

27 Но врази те мон оныя, които ме не щеха да царствамъ надъ нихъ, доведете ги тѣка, и изсѣчете предъ мене.

28 И като рече тѣа (слова) Исусъ, отиваше напредъ и воскачвашесе во Иерусалимъ.

29 И като приближи до Вифсагѣа и Вифанѣа, къ гора та

колато се нарича елевнска, прати двама отъ оученицы те си.

30 И рече: идете въ отсрѣщно то село: и като влѣзи те въ него ще да намерите едно ждрѣвче привѣрзано, на което никой человекъ никога не е възсѣдалъ: като го отвѣржете, доведете ми го.

31 И ако вы попытѣ нѣкой: защо го отвѣржѣвате: така да мѣ речете: защо на господаратъ неговъ трѣкѣва.

32 И отидоха пратени те, и найдоха каквото шо имъ рече.

33 И като отвѣржѣваха ждрѣвче то, рекоха имъ господарѣ те мѣ: защо отвѣржѣвате ждрѣвче то.

34 Я они рекоха: защо господари мѣ го иска.

35 И доведоха го при Исуса: и като нафѣрлаха дрѣхите си на ждрѣвче то, качиха Исуса.

36 И като заминѣваше той, постила дрѣхи те си по пѣтъатъ.

37 И когато приближи вече до нанадолно то на гора та Елевнско, начнаха сичко то множество оученическо да се радѣватъ, и да хвалатъ Бога съ голѣмъ гласъ, за сички те силы, които видѣха.

38 И говорѣха: благословенъ който иде царь во име то Господне: миръ на неко то, и слава въ вышни те.

39 И нѣкой фарисее отъ народатъ рекоха мѣ: оучителю,